



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с представителями учительства страны - 6 /May/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) встретился с министром и руководителями сферы образования и огромной армией педагогов всей страны. Разъяснив незаменимую роль обучения и воспитания, а также весьма важную и эффективную роль учителя в воспитании верующего, грамотного и трезвого, наделенного чувством собственного достоинства, жизнерадостного и полного надежд молодого поколения, Верховный Лидер революции отметил, что реализация столь возвышенных и благородных целей зависит от полного и целенаправленного выполнения документа фундаментальных реформ сферы образования, и подчеркнул: «Руководители государства, а, особенно, экономической сферы, должны, больше, чем другие структуры, обратить особое внимание на область обучения и воспитания подрастающего поколения, а также на бытовые проблемы учителей. Руководители должны знать, что любые расходы и вложения в эту совокупность считаются инвестицией в будущее и созданием дополнительной ценности».

Указав на недавние угрозы официальных американских руководителей одновременно с переговорами по ядерной проблеме, Верховный Лидер революции сказал: «Я против ведения переговоров под завесой угроз. Руководители внешнеполитического ведомства и члены команды переговорщиков должны предельно внимательно соблюдать главную и красную черту, и наряду с ведением переговоров, они должны защищать величие и значительность иранского народа, не идя ни на какие уступки под давлением силы, оскорблений и угроз».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции, почтив память шехида, Аятолла Мутахари, подчеркнул, что важнейшей особенностью его личности была его принадлежность к учительской профессии, сочетающейся с чистосердечием и неутомимым трудом. Подчеркнув незаменимую роль сферы обучения и воспитания в построении будущего страны, Его Светлость Аятолла Хаменеисказал: «В этой области педагог играет самую главную и влиятельную роль в формировании интеллектуальной и духовно развитой личности школьников и молодого поколения страны, причем, настолько, что даже отец, мать и жизненная среда не имеют такого влияния на детей».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Принимая во внимание роль и статус сферы образования и учительства в будущем страны, любые расходы в эту область в действительности являются капиталовложением».

Подчеркнув мысль о том, что именно с таким видением следует планировать экономику сферы обучения и воспитания, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на роль педагогов в воспитании великих и выдающихся личностей, и сказал: «Долг учителя состоит в воспитании верующего и грамотного, обладающего чувством собственного достоинства, полного надежд на будущее, жизнерадостного и трезвого, волевого, здорового физически и психологически поколения».

Лидер Исламской революции сказал: «В действительности, задача учителей заключается в создании более высокоразвитого человеческого общества, в чем и состояла миссия и учение пророков, т.е. в обучении и очищении».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что реализация истинной миссии учителей нуждается в определенных условиях, и заявил: «Одно из этих условий заключается во внимании на бытовые проблемы учителей. Руководители государства, особенно, экономической области, невзирая на ограничения, должны рассматривать сферу обучения, воспитания и учительства особым взглядом, они должны сделать эти вопросы приоритетными в своей деятельности».

Сделав акцент на том, что в случае, если в вопросе быта педагогов будет проявлена беспечность, то враг воспользуется этим в своих целях, Верховный Лидер революции добавил: «Конечно, учителя – люди верующие, благородные и бдительные, они всегда начеку в отношении вражеских провокаций и злонамеренных в отношении исламского режима людей, которые под предлогом бытовых проблем учителей стремятся выдвинуть авантюристские и политические лозунги, создавая, тем самым, проблемы для государства».

Лидер Исламской революции также отметил важность и актуальность деятельности университета учителей в плане



привлечения и подготовки учителей, и далее подчеркнул: «Все процессы в этом университете, особенно, изучение компетентностей для привлечения педагогов, содержание уроков, избрание профессоров и членов научного совета должны происходить в здоровой атмосфере, согласно исламским и революционным критериям».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на документ фундаментальных реформ сферы образования и его утверждение со стороны выдающихся специалистов видных экспертов, добавил: «Необходимым результатом реализации этого документа служит полное и целенаправленное выполнение всех его положений. Даже если будет выполнена только лишь часть документа реформирования сферы обучения и воспитания, а другую часть постигнет беспечное отношение, то результат этого не будет иметь никакого воздействия, и какой-либо перемены в этой сфере не произойдет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость ознакомления всей системы обучения и воспитания, а также педагогов с требованиями этого документа, и далее сказал: «В этом плане информационно-пропагандистские структуры, радио и телевидение, должны оказать помощь системе образования».

Лидер Исламской революции подчеркнул необходимость использования потенциала шестого пятилетнего плана, который, иншаллах, будет разработан на основе глобальной политики в будущем, и в котором будет представлен особый взгляд на документ фундаментальных реформ сферы образования. Обращаясь к руководителям системы образования, Верховный Лидер революции сказал: «Обратите внимание на то, чтобы текущие планы и второстепенные программы не подменили фундаментальных перемен в образовании».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что обстановка в стране готова для основных реформ в системе обучения и воспитания, и далее добавил: «К счастью, сегодня ситуация в стране стабильная и безопасная, государственные деятели с интересом заняты своей работой, и в такой обстановке подготовлена почва для качественных перемен в системе образования и доведения их до требуемого уровня».

Подытоживая эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции, повторно чествуя учителей, сказал: «Буквально сейчас, с этой трибуны я посыпаю всем преподавателям и учителям страны свой привет».

Во второй части своего выступления Лидер Исламской революции затронул тему недавних высказываний американских политиков об иранском народе во время переговоров по ядерной проблеме, и озвучил несколько важных моментов.

Сначала Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся одной неопровергимой реальности, и сказал: «На протяжении прошедших тридцати пяти лет враги исламского режима, несмотря на множество примеров самовосхвалений, всегда отдавали должное величию и внушительности иранского народа и исламского режима».

Верховный Лидер революции далее сказал: «Это величие и внушительность не иллюзорные, а реальные, потому что великкая страна Иран с населением более семидесяти миллионов человек обладает глубоким и великим историческим и культурным наследием, мужеством и решимостью, достойными подражания».

Подчеркнув мысль о том, что этот народ всегда защищал свою идентичность и достоинство, Верховный Лидер революции сказал: «На протяжении восьми лет Священной Обороны державы мира приложили все свои усилия, чтобы поставить этот народ на колени, но не смогли этого сделать, именно поэтому это величие и значительность следует сохранить».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «По тайным и явным признаниям многих политиков разных стран, если бы нынешние санкции и давление на иранский народ были направлены на какой-либо другой народ, та страна была бы уничтожена, но Исламская Республика Иран стоит твердо и мужественно».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Эти моменты дорогостоят, однако мировая пропаганда всегда старалась скрыть иранские реалии от народов других государств, многие нации осведомлены об этой действительности, мировые политические деятели также отлично информированы об истинном положении событий, хотя и не говорят об этом вслух, но выражаются другими словами».

После такого вступления Лидер Исламской революции, обращаясь к руководителям страны, особенно, внешнеполитического ведомства, а также к представителям общественной элиты, сказал: «Знайте о том, что если один



народ не сможет защитить свое величие и достоинство перед иностранцами, он обязательно потерпит поражение, поэтому нужно ценить честь и достоинство нации». www.leader.ir

Указав на недавние военные угрозы двух американских политиков во время переговоров по ядерной проблеме, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Переговоры под завесой угроз не имеют смысла, и иранский народ не потерпит переговоры, проходящие под аккомпанемент угроз».

Еще раз, сделав акцент на недавних высказываниях официальных лиц Америки, которые сказали, что если возникнут такие условия, мы совершим военное нападение, Верховный Лидер революции, обратившись к государственным деятелям Америки, заявил: «Во-первых, они глубоко ошибаются, а во-вторых, как я и говорил во времена президентства бывшего американского президента, период анархии прошел, и иранский народ не оставит в покое тех, кто вознамерится совершить против него агрессию».

Еще раз, подчеркнув, что руководители страны, особенно, члены команды переговорщиков, должны обратить на этот момент особое внимание, Верховный Лидер революции сказал: «Участники переговоров постоянно должны помнить о соблюдении главной и красной черты, и, иншаллах, они не преступят ее».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Совершенно неприемлем тот факт, что противоположная сторона постоянно угрожает во время ведения переговоров».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Американцы нуждаются в этих переговорах, если не больше, то никак не меньше нас. Мы хотим, чтобы переговоры завершились и санкции были отменены, однако это не означает, что если санкции не будут сняты, то нам не удастся управлять государством».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Сейчас всем внутри страны ясно и доказано, что решение экономических проблем страны не зависит от отмены санкций, скорее, экономические трудности должны быть решены нашей собственной волей, возможностями и рассудительностью, независимо от того, есть санкции или их нет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Разумеется, если санкций не будет, возможно, решение экономических трудностей произойдет легче, но в случае продолжения действия санкций решение экономических проблем также возможно».

Подчеркнув, что позиция Исламской Республики в отношении к ядерным переговорам именно такова, Верховный Лидер революции, излагая причины большой потребности Америки в этих переговорах, сказал: «Для того, чтобы обозначить в своем послужном списке главную линию, они сильно нуждаются в том, чтобы сказать: мы засадили иранцев за стол переговоров и навязали им некоторые вопросы!».

В связи с этим Лидер Исламской революции далее заявил: «Я против переговоров, которые проходят под завесой угроз».

Обратившись к членам команды переговорщиков, Верховный Лидер революции сказал: «Продолжайте переговоры соблюдением главной линии, и если в рамках этого вы достигнете соглашения, это будет неплохо, только ни в коем случае не идите на уступки под воздействием диктата силы, оскорблений и угроз».

Подчеркнув, что сегодня правительство Америки слывет самым недостойным в мире правительством, Его Светлость Аятолла Хаменеи, в качестве одной из причин этого отметил открытую поддержку американцев преступлений садовской династии, совершаемых в Йемене, и затем заявил: «Правительство саудитов, не обращая ни на кого внимания, под предлогом того, что йеменский народ не согласен с кем-то, кто претендует на пост президента, занимается массовыми убийствами невинного йеменского народа, детей и женщин, а американцы оказывают поддержку этим чудовищным преступлениям».

Лидер Исламской революции, обратив внимание на то, что американцы не пользуются никаким уважением среди народов региона, сказал: «Без всякого стеснения американцы поддерживают геноцид йеменского народа, и обвиняют Иран, который оказывает помощь с медикаментами и продуктами питания для народа Йемена, во вмешательстве в дела этой страны и отправке оружия».



В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Боевой и революционный народ Йемена не нуждается в вооружении, поскольку имеет в своем распоряжении военные центры и базы, и по причине продовольственной, — энергетической и медикаментозной блокады, созданной вами, нуждается в гуманитарной помощи, а вы не позволяете войти в страну даже представителям Красного Креста».

Подчеркнув, что избранный иранским народом курс – это путь мужества, твердости и результативности, Верховный Лидер революции заявил: «Благодаря мудрости Всевышнего и к слепоте наших врагов, этот курс достигнет своих результатов, все увидят, что врагу не удастся претворить в реальность свои зловещие цели в отношении иранского народа».

До начала выступления Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи министр образования Фани, почтив светлую память шехидов Раджаи, Бахонара и Мутахари, а также поздравив всех с неделей учителей, сказал: «В числе осуществленных министерством образования на новом этапе мер значатся:

- создание исполнительного штаба по подготовке плана для документа фундаментальных реформ в системе обучения и воспитания;
- увеличение школьных лагерей «Идущие к свету» и выполнение сохранения темы Священного Корана в школах;
- увеличение воспитательных лагерей с целью обучения ирано-исламскому образу жизни;
- проведение спортивных олимпиад внутри школ с упором на три принципа, - «образование, воспитание, спорт»;
- проявление особого внимания к школьникам малообеспеченных регионов;
- реформирование учебной программы, основанной на социальной политике и экономике сопротивления;
- повышение взаимодействия благотворителей, создающих школы, и повышение возможностей учителей».